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続き
	
[image: image1.wmf]2

3

-

=

m

のとき

　与えられた方程式は
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両辺を2倍して
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m＝1のとき

与えられた方程式は
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結果をまとめる。
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のとき他の解は
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　のとき他の解は
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の場合において，生徒を指してmの値を代入させる。

その後に方程式を解かせる。
方程式に分数が出てきたので，この状態で方程式を解くことは困難であることを強調し，どのようにすればいいかを生徒に答えさせる。

次に何をすべきかを生徒を指し答えさせる。
生徒を指し，因数分解を

解かせ，解を求めさせる。
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＝－3が解になっていることを確認する。

m＝1の場合において生徒を指してmの値を代入させる。代入させた後で何をすべきかを答えさせる。

生徒を指し，因数分解を解かせ，解を求めさせる。
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＝－3が解になっていることを確認する。

	時間
	学習内容
	留意点

	展開2
23分


	2次方程式の実数解の個数

次の2次方程式を解く。

（1）
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2つに分けてかくと
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の2個ある。
（2）
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2つに分けてかくと
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の1個になる。
（3）
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　このような解は存在しない。

ルートの中が正か，0か負によって解の個数が変わることを確認する。

ルートの中は解の公式では
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とおくことにする。
D>0のとき
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の実数解は2個

D＝0のとき
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（重解）

D＜0のとき
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	生徒を指して，（1）から（3）の2次方程式を解かせる。

（1）から（3）は解の公式で解くように注意を促す。
解がなぜ，2個でてくるのかを生徒を指して考えさせる。

解がなぜ，1個しかないのかを生徒を指して考えさせる。

（3）において，ルートのなかは－4になるが，黒板には
負の数と書く。
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は2乗して－4となる
数で，2乗して負の数になることは，ありえないことを強調する。
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は丸暗記するのではなく，解の公式のルートの

中の部分であることを理解するように注意を促す。

いままで求めてきた解を実数解とよぶことを確認する。
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